Тема: «Подготовка к ГИА – решение квадратного уравнения».
Цели:
· повторить алгоритм решения полных квадратных уравнений, понятие и смысл дискриминанта;
· показать правила оформления решения задач с помощью квадратных уравнений;

· развивать умение решать квадратные уравнения различного уровня сложности, которые включены в демонстрационные варианты ГИА 2011 года (задание № 9).
Оборудование: 

· учебник алгебры 8 класса А.Г. Мордкович

· таблицы справочные,

· демонстрационный вариант ГИА 2011 года,

· карточки с заданиями,
· карточки с ответами для самоконтроля.
План урока:
1. Организационный момент.

2. Актуализация знаний.
3. Решение уравнений.

4. Закрепление материала.
5. Самостоятельная работа.
6. Подведение итогов.

Ход урока: 
1. Организационный момент: объявить тему, цели урока, дату.

Сегодня, в рамках подготовки к ЕГЭ, мы на уроке вспомним, расширим и углубим свои знания в области решения квадратных уравнений. Работать будем в группах по 2-4 человека. Первую часть работы вы будете выполнять со мной, вторую – самостоятельно. В работе мы будем использовать материалы ГИА и справочную страницу.
2. Актуализация знаний. Провести беседу с учащимися и обсудить вопросы:
1. Что называют квадратным уравнением?

Вспомним определение, открыв страницу 133, в учебнике алгебра А.Г.Мордкович 8 класс.

2. Какие способы решения вы использовали при решении квадратного уравнения?

– графический и с помощью дискриминанта.

3. Сколько действительных корней  может иметь квадратное уравнение? При каких условиях?
   - ни одного, один, два.
4. Какие формулы корней квадратного уравнения вам известны? 
  - алгоритм решения и все формулы выписываются на доске и в тетради.
	Решение квадратного уравнения

ах2 + bx + c = 0, а ≠ 0


D = b2 – 4ac
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Возможность воспользоваться данными формулами на ГИА будет у каждого, т.к. с вариантом задания вам будут раздаваться и справочная страница (сейчас у вас на столах).

3. Решение уравнений.

Для закрепления данного материала рассмотрим решение квадратного уравнения: 

x2 – x – 2 = 0

a=1,    b= -1,   c= -2

D = b2 – 4ac=12-4*1*(-2)=1+8=9=32;
D =9 >0, значит имеет 2 действительных корня.
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х1 = 1+3/2 = 2;                 х2 = 1-3/2 = -1.

Ответ: 2, -1.

4. Закрепление материала.
Вызвать ученика к доске. Теперь, возьмите демонстрационный вариант ГИА 2011 (I часть) и найдите задание 9:

Решить уравнение х2 + 7х – 18 = 0;

 а=1, b= 7, c= -18, D = 121;

 Ответ: -9 и 2
Акцентировать внимание на записи ответа и оформление в бланке.
5. Самостоятельная работа по группам (3 варианта), с последующей самопроверкой.
6. Подведение итогов. Сегодня мы с вами повторили алгоритм решения полных квадратных уравнений, понятие и смысл дискриминанта; закрепили умение решать квадратные уравнения различного уровня сложности. 
Сравним количество решенных уравнений по группам. Сдать тетради для проверки. Оценки объявятся по результатам проверки самостоятельной работой.
Домашнее задание: повторить методы решения квадратных неравенств.
